

# 春天里 她力量



近日,下渚湖街道成校分别在和睦村、二都村举办庆“三八”妇女节美丽生活沙龙活动,组织村民学习插花技艺(图①)。

乾元镇垃圾分类办联合北郊社区妇联,开展主题为“展巾帼风采 绽芳华魅力”迎亚运妇女节趣味运动会,吸引了社区30余位妇女报名参加(图②)。

新市镇宋市村开展“迎亚运 庆三八 靓庭院”系列活动,通过美丽庭院评比、庭院绿植栽培和养护培训,让村

里妇女在动手中扮靓庭院(图③)。

新安镇妇联在孙家桥村开展“动起来 庆三八”活动,踢毽子、玩呼啦圈、运排球等活动,让大家回归到了童年(图④⑤)。

雷甸镇中兴社区开展“邻里守望 关爱妇幼”口红DIY制作活动,为社区居民搭建一个相互学习、沟通的平台,增进邻里互助情感(图⑥)。

钟管镇联合村的妇女走进油菜花田间,开展“春天运动会”,感受春天的气息(图⑦)。

在武康街道对河口村,街道妇联组织开展“展巾帼风采 迎亚运”趣味运动会。活动通过徒手搬运大米等多种形式,体验当年对河口水库建设时的艰辛(图⑧⑨)。

舞阳街道组织辖区内企业女职工开展“舞阳有礼 亚运有我”运动会。通过运篮球、投篮等趣味项目比赛,在欢声笑语中欢度“三八”节(图⑩)。

记者 姚海翔 蔡俊 白羽 倪忆雪 实习生 倪思怡  
通讯员 魏余杰 姜睿 蔡伟丽 宋哲云 姚萍